

勇敢的

他从鲨鱼口中 勇救表妹

澳大利亚一名13岁女孩11日在海边冲浪时遭鲨鱼袭击,危急之际,女孩表哥与鲨鱼展开肉搏,最终将她救离鲨口。



小姑娘冲浪时被 鲨鱼咬住

《澳大利亚人报》网站报道,现年13岁的汉娜·米格哈尔来自塔斯马尼亚州的一个海边小镇。她11日和20岁的表哥希布·蒙迪在小镇附近海域冲浪。

当地时间下午3时左右,正在冲浪的米格哈尔遭遇一头5米长的大白鲨,鲨鱼咬到她的右腿,并两次将她拖入水中。

目睹这一过程的伊恩·霍林斯沃思当时正在离米格哈尔20米至40米远的地方冲浪。他回忆说:“米格哈尔当时基本就是在鬼门关徘徊……鲨鱼围着她转,我看见鲨鱼冲出水面攻击冲浪板上的她。”

霍林斯沃思说,他听见米格哈尔尖声叫喊,那时一名男孩(蒙迪)靠过去营救她。在整个过程中,鲨鱼始终在米格哈尔周围游荡。

表哥冒险击鲨救妹

正是蒙迪及时赶到,并冒着生命危险与鲨鱼展开肉搏,才最终使米格哈尔从鲨鱼口中脱险。

蒙迪先是用拳击打鲨鱼

头部,迫使其松开米格哈尔已经流血的右腿。达到目的后,他将米格哈尔拉到自己的冲浪板上,然后朝岸边滑去。

但鲨鱼一直尾随在两兄妹身后,受到惊吓的两个人担心鲨鱼会再次攻击他们,于是拼命地朝岸边滑。

袭击事件后不久赶到现场的警官贾森·埃尔默说:“他们终于到达岸上,冲浪板上有明显被咬过的痕迹,水里有不少血……他做了一件了不起的事,表现得十分勇敢。”

埃尔默说,虽然刚刚经历鲨鱼“追杀”,但上岸后的米格哈尔显得十分平静,她挺勇敢。

米格哈尔在当地医院接受短暂治疗后,被送往位于塔斯马尼亚州首都的霍巴特医院,目前状况稳定。

米格哈尔所在小镇的冲浪商品店老板卡伦·马西森说,米格哈尔是一个“安静、羞怯”的女孩,平时喜欢冲浪运动。

马西森说,自己经常听到的建议是,逃脱鲨鱼攻击的最好方法是勇于反击,但之前一直没有听说过有谁成功过。

车宏亮(新华社供稿)

她被鲨鱼咬掉胳膊坚持冲浪

冲浪时被鲨鱼咬掉一条胳膊

现年18岁的贝萨妮·汉密尔顿是美国夏威夷人,2003年10月31日早晨,汉密尔顿和朋友一起去海湾冲浪。大约半个小时后,汉密尔顿躺在冲浪板上休息,并顺势把一条胳膊伸到水里玩耍。这时,一个灰影突然窜到她跟前,那是一条约5米长的虎鲨。汉密尔顿随即感到一阵剧烈的摇晃和钻心的疼痛。当她低下头试图挣扎时,蔚蓝的海水已经被染成一片猩红,她立刻意识到自己失去了一条胳膊。

受伤3周后重返 冲浪赛场

但是,受伤仅仅3周之后,汉密尔顿的身影就再次出现在浪尖。经过一系列刻苦的训练,她的竞技水平并没有因为少了一条胳膊而有所降低,先后夺得一系列赛事的冠军,其中包括2004年的第15届美国冲浪锦标赛冠军。当年,汉密尔顿还成为美国国家冲浪

队的成员。 获得冲浪国际青年冠军

日前,汉密尔顿参加了ASP国际青年女子冲浪锦标赛,并战胜了诸多四肢健全的冲浪高手,勇夺冠军。她说:“在受伤之后,我曾怀疑自己是否能做到这一切,但在我离开医院之前,我就已经下决心继续冲浪。我必须战胜自己对鲨鱼的恐惧,我认为,没有什么能打败我。”

旺旺



贝萨妮·汉密尔顿

坚强的

“她们”只有一个身体 妈妈拒绝流产要给她们生的机会

千辛万苦怀上孕 结果怀的“双头婴”

现年25岁的丽莎·切姆布兰和32岁的未婚夫马克·皮克斯生活在英国朴茨茅斯市,两人在一起生活了7年,丽莎渴望和马克生儿育女,组建一个完整的家庭,然而由于她患有多囊卵巢症,丽莎在长达7年时间里始终未能怀上身孕。去年12月,喜从天降,丽莎发现自己奇迹般地怀了孕。

然而造物弄人,几天前,丽莎由于后背疼痛到朴茨茅斯市圣玛丽医院接受检查,结果医生发现,丽莎好不容易怀上的胎儿竟是最罕见的连体婴类型——只有一个身体的双头婴!

产科医生称,他只能在这对连体婴的体内发现一个心跳,这意味着这对连体婴可能共享一颗心脏。圣玛丽医院的医生们立即建议丽莎流产掉腹中的双头婴,他们称这对连体婴即使出生,最多也只有20%的生存机会。

要给双头婴机会 母亲坚决不流产

然而,好不容易怀孕的丽莎一口拒绝了医生的建议,坚持要将腹中的双头婴



怀孕的丽莎·切姆布兰和未婚夫马克·皮克斯

生下来。丽莎说:“我讨厌流产这个词,我已经给我的双胞胎取好了名字,我相信她们可能是女孩——我被告知75%的连体婴都是女孩。我相信她们能够存活下来。”

双头婴如能存活 将创下医学纪录

英国医生只有等丽莎怀孕20周后,才能知道她腹中的连体婴到底共享哪些器官。

如果这对双头婴出生后能够存活下来,那么她们将创下英国医学史纪录,成为英国历史上第一例存活的双头婴。 台文

她们只有一套生殖器官 最年长连体双胞胎渴望结婚生子

美国孪生姐妹阿比盖尔·亨塞和布列塔妮·亨塞尔是一对举世罕见的“双头连体”双胞胎:她们有两个头,但却“共享”两只胳膊、两条腿和1个肝脏、1副大肠、1副小肠、1个膀胱、1个子宫和1个阴道。如今,她们即将迎来19岁生日,并由此成为迄今世界上最年长的连体双胞胎。

一人控制一半身体

阿比盖尔和布列塔妮于1990年3月7日出生于美国明尼苏达州。她们有两个头和两根在骨盆处融合的脊柱,但却只有一个身体。在这个身体内却有两颗心脏、3个肺、3个肾脏和两个胃。她们每人都只能控制位于其身体一侧的肢体,而对于另一半肢体毫无感觉。

一起开车一起弹琴

近19年来,阿比盖尔和布列塔妮仿佛一个团队般亲密合作。她们不仅学会了骑自行车、游泳、打篮球,还参加过学校的垒球和排球比赛。她们还能用各自的手合作弹奏钢琴。16岁生日那天,两人甚至还考取了驾照。开车时,她们各用自己控制的手合作控制方向盘。

形影不离个性迥异

姐妹俩虽然“形影不离”,可是个性却截然相异,喜欢不同的衣服。她们衣服两边的颜色因各自喜好而不同,穿的裤子则是一条腿一个款式,甚至有时连鞋子也一样穿一只。由于姐妹俩各自的欲望也都“完全独立”。因此往往是一个人正想吃饭时,另一个人却急着上厕所。

渴望恋爱结婚生子

由于姐妹二人只有一套生殖器官,因此当她们进入成年之后,生活将面临更大考验。目前姐妹俩仍开心地和同龄男孩们交往,并曾探讨过将来生育孩子的可能性。 朗朗



阿比盖尔和布列塔妮

大千世界

看看家 喂喂鱼 半年就赚10万美元

厌倦了繁忙的都市生活?去澳大利亚做一个守岛人吧!

澳大利亚昆士兰旅游局发布招聘通告,面向18个国家和地区高薪聘请一名大堡礁汉密尔顿岛看护员。当选者不但可以每日与白沙、碧水、艳阳为伴,还能享受半年15万澳元(约合10.4万美元)的高薪。

工作很轻松

昆士兰旅游局在专为招聘设立的网站上说,看护员将从今年7月1日至2010年1月1日期间在汉密尔顿岛工作。工作的主要内容是探索大堡礁各个岛屿,每周通过更新博客和网上相册、上传视频、接受媒体采访等方式,向外界报告自己的探奇历程。

看护员还需要喂海龟、观鲸鱼,并担任兼职邮差,这可以让他或她有机会乘坐水上飞机从高空俯瞰大堡礁美景。另外,还有帆船航行、独木舟、浮潜、潜水、远足等多项活动等着看护员完成。

待遇很诱人

旅游局承诺给看护员提供一套拥有“无敌海景”的“珍珠小屋”别墅居住。

这座别墅配备3间宽敞的卧室、两个洗手间、全套设备的厨房、娱乐系统,另外,看护员还能享受私人泳池、景观水疗池、日光浴室、大观景阳台以及户外烧烤设施,并能得到一辆小高尔夫球车,作为岛上巡视之用。

英国《每日邮报》11日说,看护员每周只需工作3小时,按照每月工作12小时计算,6个月104万美元薪酬相当于月薪约为1400美元。此外,昆士兰旅游局还会为看护员提供往返机票、交通、保险等。

要求很低

昆士兰旅游局说,对申请者的学历并无要求,但要求应聘者喜欢探索和冒险,热爱大自然,喜欢新鲜事物,具备良好的沟通技巧和英语听写能力,更重要的是,要擅长游泳和潜水,并具有一年以上相关工作经验。

申请者需要在2月22日前在招聘网站www.islandreefjob.com上传一段最多60秒的视频,说明自己如何能胜任这一职位,旅游局将从中选取11名候选人,前往汉密尔顿岛实地考察,最终人选将于5月6日公布。

荆晶(新华社供稿)

花26年解开一魔方

小小魔方蕴藏多少魔力?45岁英国男子格雷厄姆·帕克第一次接触魔方时绝没有想到自己会花整整26年解魔方。

历经多年努力,帕克日前终于得偿所愿,也成为世界上解开魔方用时最长的人。

废寝忘食 一着“魔”就26年

英国《每日邮报》11日报道,英格兰汉普郡波特切斯特的建筑工人帕克从1983年买下魔方开始,一直在为解开魔方努力,历经26年,2.7万个小时后,才终于成功。

最终,帕克得以登上自己心中的“珠穆朗玛峰”。放下魔方那一刻他长舒一口气,感觉到多年未有的轻松,认为“一切都值得”。

夫妻不和 魔方就像第三者

帕克现在已经是一个孩子的父亲,妻子珍妮说自己与帕克常常因为他对魔方的痴迷吵架,让这段婚姻一度紧张。珍妮承认,有时她甚至觉得过去26年中,他们夫妻中间像有“第三者”插足。

最慢纪录 快者只需7.08秒

魔方竞赛官方机构——世界魔方协会会员雷·霍奇金说:“我认为这肯定是解魔方时间最长的纪录。”

荷兰人埃里克是解魔方最快的世界纪录保持者,只需7.08秒就能解开魔方。

王寅珊(新华社供稿)

猫“教员”培训导盲犬

特殊考验

英国《每日邮报》12日报道,英国埃塞克斯郡一家导盲犬慈善培训学校让猫对导盲犬的忍受力和耐力进行考验。

悠克是一条16个月大的拉布拉多猎犬,作为培训学校“学员”之一,它必须学会对猫咪利奥的“戏弄”和“挑衅”视而不见。

这家培训学校把导盲犬带到利奥或者它的姐姐尼娜面前,观察导盲犬会不会因此转移注意力,甚至去追赶自己的“猫教员”。

如果能像悠克一样对眼前大摇大摆的猫毫无反应,导盲犬“考生”就算过关。但若表现出任何挑衅行为,就无法通过考试,因为当真正为盲人服务时,它们有可能因为注意力被猫吸引而丢弃自己的主人。

明星“学员”

英国每年有1200条狗受训成为导盲犬,悠克也是其中之一。

悠克1岁前跟着一位志愿“遛狗员”,培养锻炼自己的视觉、听觉和嗅觉。

接受基本训练后,去年11月它被送到这所导盲犬培训学校

校。在那里完成18周课程培训后,悠克要接受最后的训练考核,才能毕业成为真正的导盲犬。

“与猫共处”就是其中一个必考科目。

对优秀的导盲犬来说,这种训练刚开始是一种“侮辱”,但它们大部分马上能明白如果自己只有引导盲人的义务在身,就不应该为追逐猫失职跑开。

悠克是学校里数一数二的优等生。培训学校训狗员卡罗琳·科克帕特里克说:“它是我们的高才生。它长得可爱,而且非常聪明自律。”

另类“教员”

“猫教员”利奥和尼娜也格外引人注目。八年前它们还是小不点时就来到这家导盲犬培训学校,现在已成为学校不可或缺的“员工”。

卡罗琳说:“训练员牵着导盲犬经过利奥和尼娜面前,两只猫都很适应,而且从容不迫,毫不慌张。它们心理素质很好,不易受干扰。”

两只小猫不但怕狗,反而会伸爪逗弄狗“学员”,高翘着尾巴在它们眼前悠闲踱步,或是与它们眼瞪眼对视,甚至干脆躺倒在小狗身前。

王寅珊(新华社供稿)